
NaroCnfna 
;naša letno 30 Din, polletno 15 Din, 
— za i n o z e m s t v o letno 60 Din. 

Posamezna štev, % 

UREDNIŠTVO: telefon številka 21 
OPRAVA: telefon številka 54 

Stev. rač. poštne hran. 12.549 

9xha|a v s a k o nedel jo 

If. LETO 

Posebna izdaja. 

Murska Sobota, 15. oktobra 1933. 

Cena oglasov 
Ms oglasni strani: cela stran 500 
Din, pol strani 300 Din. — Cena 
aalim oglasom do 30 besed 10 Din 
vsaka beseda več 1 Din. — Med 
tekstom vsaki oglas 15% dražji. 
Pri večkratnem oglaševanju popust 

UREDNIŠTVO in UPRAVA 
v Murski Soboti. 

Rokopisi se ne vra ia ie 

ŠTEV. 42a 

Volilcem občine Murska Sobota. 
Krajevni odbor JNS v Murski Soboti poživlja vse člane, somišljenike in ostalo občinstvo 

Murske Sobote, da se udeleži v nedeljo dne 15. t m. polnoštevilno občinskih volitev. Dolžnost vsa-
kega volilca je, da se brezpogojno teh volitev udeleži ter s tem pokaže, da razume državljan-
ske dolžnosti, da mu je skrb občine na srcu ter da hoče s svojim glasom pripomoči h konsolidaciji 
današnjih težkih prilik. 

Odbor, kateri je bil na izvanrednem občnem zboru krajevne organizacije izbran, da postavi 
oficijelno strankino listo, je na svoji seji dne 27. septembra pod predsedstvom gospoda narod" 
nega poslanca Benko tesipa postavil za nosilca liste gospoda Hartner Ferdinanda, 
industrijca v Murski Soboti in kot odbornike in namestnike sledeče gospode: 

Pertot Kristjan, civ. geometer Flisar Anton, sodavičar 
Cvetko Ludvik, priv. uradnik Gomboši Štefan, sodni uradnik 
Čeh Franc, trgovec Kološa Josip, posestnik 
Titan Anton, posestnik Brumen Joško, trgovec 
Kuhar Štefan, špediter Franko Koloman, zid. mojster 
Sukič Štefan, krojač . Car Aleksander, posestnik 

•V 
Dr. Rumenjak Slavko, predstojnik sodišča Trautman Bernard, trgovec 
Berger Bela, trgovec 
Lanščak Franc, posestnik 
Gomboc Franc, posestnik 
Heklič Štefan, trgovec 

v 

Cernjavič Aleksander, gostilničar 
Horvat Janez, ključavničar 
Komotar Metod, sodnik 
Bac L\udevit, gostilničar 
Rituper Alojz, ključavničar 
Gabri\elčič Franc, šolski upravitelj 
Holcman Štefan, trgovec 

v 

Šiftar Ludvik, mlinar 
Kiizmič Vrane, posestnik 
Kerčmar Pavel, posestnik 

v 

Poredoš Štefan, posestnik 
Karolyi Josip, posestnik 

Flisar Josip, krojač 
Šebjan Mihal, kovač 
Bratkovič Matija, posestnik 
Kalamar Štefan, posestnik 
Kranjec Janez, posestnik 
Šiplič Štefan mL, delavec 
Denko Jakob, mizar 
Jakiša Štefan, ključavničar 
Zelko Josip, posestnik 
Horvat Nikolaj, zidar 
Kiiplen Štefan, posestnik 
Bačič Koloman, st. slikar 
Šajt Franc, posestnik 
Sečko Ivan, delavec 
Zrinski Ivan, mizar 
Šarotar Janez, zidar 
Deutsch Gustav, posestnik 

Dolžnost vseh organizovanih pristašev JNS je, da pokažejo discipliniranost ter da oddajo 
svoje glasove listi, katero je postavil zgoraj omenjeni odbor. 



Dolilni sestanek krajevne organizacije ]N5. v Murski Soboti. 
Včeraj dne 13. t. m. ob 20 uri je 

imela Krajevna organizacija JNS v stari 
kavarni „Faflik" izvanredni volilni sestanek, 
katerega so se udeležili skoraj vsi volilci 
občine Murska Sobota. 

Že v začetku se je videlo, kako veliko 
zanimanje vlada med volilci za sedanje 
občinske volitve; temu je dokaz, da je 
bila dvorana tako natrpana, da je mnogo 
volilcev moralo ostati na ulici in v sosed-
nih prostorih ter so skozi okna poslu-
šali izvajanja govornikov. 

Par minut pred 20 uro sta vstopila v 
dvorano gg. narodni poslanec Benko Josip 
in nosilec liste Hartner Ferdinand, katera 
sta bila z velikim navdušenjem pozdrav-
ljena; navdušeni živijo klici na gospoda na-
rodnega poslanca Benka niso dolgo ho-
teli prenehati. 

Volilni sestanek , otvori predsednik 
Krajevne organizacije JNS gospod Čeh 
Franc, ki prisrčno pozdravi gospoda na-
rodnega poslanca in vse navzoče, prečita 
ter preide na dnevni red in to: 

1.) Pozdrav predsednika. 
2.) Poročilo predsednika odbora za 

sestavo strankine kandidatne liste gosp. 
narodnega poslanca Benka. 

3.) Poročilo o volilnem gibanju. 
4.)Slučajnosti. 
Na to je podal gospod predsednik 

Franc Čeh besedo gospodu predsedniku 
odbora za sestavo strankine kandidatne 
liste nar. poslancu Benku, kateri je podal 
točno poročilo o sejah, katere so se vrši-
le za sestavo kandidatne liste. — V krat-
kem govoru je razložil, da se je pri ses-
tavi te kandidatne liste oziralo na vse sta-
nove in predloge strokovnih in narodnih 
organizacij, katere so izrazile svoje želje 
pismeno in ustmeno po svojih zastopni-
kih. _ Razložil je nadalje, da ta sestava 
liste mogoče ni vsakomur všeč in da je 
mogoče eden ali drugi izostal, kateri bi 
bil na mestu v občinskem odboru. Ker pa 
je med toliko sposobnimi bilo prostora le 
za 24 odbornikov in 24 namestnikov, se 
je moral najti izhod tako, da se je vsaj 
večini postavljenih želj ustreglo. 

Na prvi seji odbora je bil izbran za 
nosilca liste gosp. geometer Pertot Kristi-
jan, za drugega člana odb. g. Cvetko Ludvik. 
Na drugi seji so pa bili izbrani še ostali 
odborniki in namestniki. Med tem časom 
so izrazili Murskosobočani željo, da naj 
bi postal nosilec liste gospod Hartner Fer-
dinand; to željo mi je posebna deputacija 
izročila s prošnjo z nad 200 podpisi, da 
naj postane nosilec liste. 

Med društvenimi prijatelji gospoda 
geometra Pertota se je izrekla bojazen, 
da bo njegovo društveno nacijonalno de-
lovanje v slučaju izvolitve za predsednika 
občine ovirano, da ne bo mogel v polni 
meri kot dosedaj vršiti te svoje naloge. 
Zato je g. Pertot na tretji seji podal izjavo, 
da ne prevzame prvega mesta na listi in 
to iz razlogov: 

1.) radi mišljenja njegovih sodelavcev in 
2.) da ugodi želji Murskosobočanov. 

Odbor je vzel to njegovo izjavo na 
znanje, ter je postavil soglasno z vsemi 
navzočimi za nosilca liste gospoda Hart-
ner Ferdinanda in kot 2. na listi gosp. 
geometra Pertota, ter ostale odbornike in 
namestnike, (kakor onstran navedeno). 

V nedeljo, dne 8. t. m. prijavi gos-
pod notar Anton Koder predsedniku od-
bora za sestavo kandidatne liste, da je on 
postavil lastno kandidatno listo. — Nato 
je pozval gospod narodni poslanec vse 
navzoče, da naj se v polnem številu ude-
ležijo občinskih volitev ter s tem pokažejo, 
da se zavedajo svojih državljanskih pra-
vic ter, da jim je blagor občine na srcu. 
— Pri teh volitvah si bodo Mursosoboča-
ni določili svojo občinsko upravo za pri-
hodnja tri leta ter naj si vsaki dobro pre-
misli, preden odda svoj glas, da bode 
uprava taka, ki ne bo koristila samo po-
edincu, temveč celokupni občini Murski 
Soboti, posebno to v današnji težki go-
spodarski stiski, ko je potrebno, da se v 
prvi vrsti naša občinska uprava pobriga 
za našega malega človeka, delavca, kme-
ta in obrtnika, ker če bo temu sloju po-
magano, bo tudi vsem ostalim slojem v 
korist. — Uverjen sem o Vaši polit, zrelosti, 
da bodete v nedeljo šli vsi na volišče ter 
dali svoj glas onemu, do katerega imate 
največje zaupanje. — Pri tem naj ne gle-
da nooeden na svoje lastne koristi, nego 
naj z oddanim glasom pomaga celi naši 
skupnosti. — S prisrčnim pozdravom na 
vse navzoče zaključi gospod narodni po-
slanec svoj govor, katerega so vsi navzo-
či sprejeli z navdušenimi živijo — klici 
na gospoda narodnega poslanca. 

Na vrsto je prišla tretja točka, h 
kateri se oglasi k besedi kot prvi nosilec 
liste gospod Hartner Ferdinand. V svojem 
govoru, v katerem očrta v kratkih bese-
dah delo, katero čaka bodočo občinsko 
upravo, izjavlja gospod Hartner, da hoče, 
ako bo izvoljen, posvetiti vse svoje sile in 
znanje v korist Murskosobočanom. — Po-
sebno pa mu bode na srcu usoda našega 
delavstva, kmeta in obrtnika, katero pre-
življa danes hude čase. — Ne obljublja 
ničesar, povdarja pa, da bo skupno z os-
talimi občinskimi odborniki delal na to, 
da se bodo gospodarske, socijalne in na-
rodno-kulturne ustanove dvignile do one 
stopnje, katero si želi vsak pošten in od-
kritosrčen pripadnik naše domovine. — Z 
vsklikanjem na našo domovino Jugoslavijo 
in na Nj. Vel. kralja Aleksandra I. zaklju-
či gospod Hartner pozdravljen s živijo — 
klici svoj govor. 

Kot drugi govornik se je priglasil k 
besedi gospod geometer Pertot, kateri je 
takoj v začetku izjavil, da ni imel namena 
govoriti na današnjem sestanku. Ker ga 
pa njegovi znanci in sodelavci na javnih 
sestankih in na zakotnih mestih napadajo kot 

nekakega narodu in državi škodljivega 
človeka, je prisiljen, da tem ljudem da 
primeren odgovor. — Gospod Pertot ob-
žaluje, da so se našli ljudje, kateri izna-
šajo take stvari, katere niso vredne inteli-
genta. — Noče vračati milo za drago ; ali 
ako ne bodo prestali z različnimi Italijani, 
špijoni in drugim, da bode primoran po-
vedati jim v obraz, kaj so oni in kdo je 
geometer Pertot. — Nadalje je gospod 
Pertot izrazil, da noče agitirati ne za eno 
in ne za drugo listo, prepričan pa je, da 
ne bodo Murskosobočani oddali svojega 
glasu tistim ljudem, kateri jih pluvajo v 
obraz in nazivajo „diindeke.a — Gospod 
Pertot povdarja, da je nacijonalist že od 
svojih mladih nog, ter da bode ostal tudi 
kot tak do svojega konca življenja, ne 
bode pa nikdar zahteval od onih starih 
Murskosobočanov, kateri so bili vzgojeni 
še v starem mentalitetu, da bi postali šo-
vinistični nacijonalisti, temveč zahteva od 
njih, da izročijo svojo mladino našim na-
cijonalnim društvom, kateri naj jih vzgo-
jijo v prave, odkritosrčne, nacijonalne lju-
di, kateri bodo vedno pripravljeni žrtvo-
vati na naši severni tromeji svoje življenje 
za obrambo naše drage domovine in Nj. 
Vel. Veličanstva Kralja Aleksandra I. Ži-
vijo klici, ki dolgo trajajo. 

Ko se je oglasil k besedi nosilec dru-
ge liste gospod notar Anton Koder, je v 
dvorani nastal hrup in so se čuli živijo 
klici na gospoda Hartnerja, vmes tudi na 
gosp. Kodra. — Ker so volilci postali 
precej glasni, jih predsednik pozove, da 
naj se pomirijo in da naj poslušajo go-
vornika gospoda Kodra. Kljub večkratne-
mu opominu predsednika se volilci niso 
mogli pomiriti, vsled česar je gospod Ko-
der izjavil, da ne mara govoriti, nakar je 
vstal gospod poslanec, pomiril navzoče ter 
pozval gospoda Kodra, da naj govori. — 
Gospod Koder izjavi, da ne bode govoril 
ter da bode sklical svoje volilce v sobo-
to, kjer bode odgovoril na današnja izva-
janja posameznih govornikov. — Malo 
nato je zapustil dvorano. 

Nato preide predsednik na slučajnosti. 
— Gospod narodni poslanec Benko po-
življa ponovno vse navzoče, da se polno-
številno udeležijo občinskih volitev, ter 
stem dokažejo svojo strankino disciplino. 

K besedi se oglasi še gospod Hor-
vat, kateri priporoča Murskosobočanom, 
da si izberejo tako občinsko upravo, ka-
tera bode delala čast slovenskemu Prek-
murju in katera bode tudi kos stavljeni ji 
nalogi; to garancijo vidi samo v listi gos-
poda Hartner Ferdinanda in zato poziva 
vse navzoče, da vsi kot en mož oddajo 
svoj glas za listo gospoda Hartnerja. 

Po izčrpanem dnevnem redu zaključi 
predsednik zborovanje ter se zahvali 
vsem navzočim za veliki interes, katerega 
so dokazali s svojo udeležbo volilci Murske 
Sobote za predstoječe občinske volitve. 

Sliiijo se razne verzije, da je gosp. narodni poslanec 
Benko dal izjavo, da ie prestopil k listi gosp. notarja Ko-
derja. Gosp. poslanec Benko nas obveSia, da ni dal take 
izjave. Svojo izjavo je dal na včerajšnjem strankinem se-
stanku, katero tu prinaSamo. želja gosp. poslanca je, da se 
volilci polnoStevilno udeleiijo volitev. Komur se ne dopade 
od odbora postavljena lista, ima priliko voliti drugo. 


